

Ереван

Творческий вечер Гегам Арутюняна

1 июня в Армянском театральном обществе состоялся творческий вечер народного артиста республики Гегам Арутюняна, посвященный 30-летию его сценической деятельности. Сюда пришли представители театральной общественности города, артисты театра имени Сундукяна, где работает Г. Арутюнян.

Вечер открыл народный артист республики Г. Джанибекян, коротко охарактеризовавший артистический облик Гегам Арутюняна.

Обстоятельный доклад о жизненном и творческом пути талантливого актера сделал кандидат филологических наук Г. Абаджян. С теплыми приветствиями к Гегаму Арутюняну обратились народные артисты республики В. Аджемян и Л. Калантар, театровед Л. Халатян.

Докладчик и выступавшие отмечали глубокую артистическую культуру Гегам Арутюняна, его большое сценическое обаяние, широкий диапазон, позволяющий ему с одинаковым успехом выступать в ролях героического и характерного, драматического и комедийного плана.

За годы работы Гегам Арутюняна в Ленинаканском государственном драматическом театре имени Мравяна и Государственном драматическом ордена Трудового Красного Знамени театре имени Сундукяна им создана обширная галерея превосходных сценических образов. Вот их далеко не полный перечень: Фердинанд («Коварство и любовь»), Орсино («Двенадцатая ночь»), Кречинский («Свадьба Кречинского»), Незнамов («Без вины виноватые»), Фурманов («Мятеж»), Ара Прекрасный («Ара Прекрасный»), Звонцов («Егор Булычев и другие»), Вест-Саркис («Страна родная»), Эдмонд («Король Лир»), Хачатур Абовян из одноименной пьесы и целый ряд других.

Гегам Арутюнян горячо поблагодарил присутствующих за оказанное внимание и высокую оценку его сценической деятельности.